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Kruis het goede antwoord uit de tafel van 11 aan
ST LELES

2.

3.

4.

4x11= 10x11= 1x11= (x11=
whwE s W @
5.3><ll= 6.9><ll= 7.l><ll= 8.9><ll=
wami wesn w@en wsne
9' 2x11= l0.5><ll= ll.2><ll= 12.7><ll=
Basn mwEs swan msne
13'8><ll= l4.3><ll= 15.lO><ll= 16.3><ll=
Wuse BEEw weas W
17.3Xll: 18.6Xll: 19.3Xll: 20.8Xll:
wEEh weme wewn wnne
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4x11 =

(661144 (22

5.

3x11l=

88)(22)(33/ 110

9.

2x11=

22)(66)(55) (11,

13.

8x11=

44)(11)(33) (58,

17.

3x11=

(88)(55)(33) (11,
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2.

10x11=

(55)(17)(44) 120

6.

9x11=

110/(09)(55) (11,

10.

5x11=

7101055 (59,

14.

3x11l=

110/33)(22) (44

18.

6x11=

88,5977 66,

Kruis het goede antwoord uit de tafel van 11 aan |
ANTWOORDEN

1x11=

4411 (22) (65,

1.

1x11=

(o622 (88 (11,

11.

2x11=

(5544 22)(11

15.

10x11=

110/88)(22) (99,

19.

3x11l=

IOIOIC

Tafels

(x11=

221755 (99,

8.

9x11=

44)(55)(22) (09,

12.

(x11=

7705533 (66,

16.

3x11=

11)(s8)(77) (33,

20.

8x11=

(o6)(33) (11 (58,
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